UWAGA OGOLNA:

"Projekt budowlany" br. konstrukcyjnej nalezy rozpatrywac tacznie z
"Projektem wykonawczym" br. konstrukcyjnej gdzie znajdujg sie wszystkie
rozrysowania elementéw konstrukcyjnych oraz zestawienia materiatéw.
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$-0.1 szt. 8 - stup zelbetowy 20x25cm, gleboko$é na poziomie istniejacych fundamentéw, zbrojenie
podtuzne 6#16, zbrojenie poprzeczne @6 co 15¢m, zakotwiony w wieficach i stopach zelbetowych.

W-0.1 - wieniec zelbetowy 25x25cm, zbrojony podiuznie: dolem - 5#12, géra - 3#12 , strzemiona @6 co 15cm.
W-0.2 - wieniec zelbetowy 20x25¢m, zbrojony podtuznie: dotem - 4#12, gora - 3#12 , strzemiona 6 co 15cm.

KS.-0.1 - schody zelbetowe gr. 15cm, zbrojenie jednokierunkowe #12 co 10cm,
zbrojenie rozdzielcze #8 co 15cm.

P1L.-0.1 - ptyta zelbetowa gr. 15cm, zbrojenie dwukierunkowe - siatka #12 co 15¢cm,
nad podporg co drugi pret odgiety do géry na odcinku 70cm.

Sc.-0.1 - sciana zelbetowa gr. 20cm, zbrojenie dwukierunkowe - siatka #10 co 20cm,
gtebokosé 1,2m p.p.t.

UWAGA:
Beton: C25/30 (B30)
Stal: St0S-b: @6
RB500W: #10, 12, 16,
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INAZWA ZADANIA:

Adaptacja budynku bytego internatu LO w Kotaczycach wraz z
niezbednymi instalacjami i przytaczami, na potrzeby catodobowej
placowki opiekurnczo-wychowawczej typu socjalizacyjnego
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